



Excmo. Ayuntamiento de Cádiz

NOTA RELATIVA ERRATA

Se informa a los licitadores que, en la página 54 del pliego de cláusulas administrativas particulares, se ha detectado una errata al transcribir el presupuesto neto (IVA excluido) del lote 5 equipamiento náutico.

Donde dice: 3641.480,00 €

Debe decir: 41.800,00 €

Tal y como consta en la página 3 pliego de prescripciones técnicas (cláusula 4) y de acuerdo con el desglose de costes que aparece en la página 55 del pliego de cláusulas administrativas particulares.

En Cádiz a 3 de julio de 2020

Área de contratación